

骗子设局套中套 偷鸡蚀米被貽笑

鄂尔多斯讯 6月8日上午,鄂尔多斯市交通运输治安分局接到某保安公司员工李某电话求助称:“我骗了骗子1000元,该怎么办?”接警人员开始以为听错了,接下来他的详述让民警忍俊不禁。

5月下旬,李某所在的保安公司王经理收到一名男子电话,该男子自称姓徐,系鄂尔多斯市消防支队分管后勤工作的队长,他说:“消防支队计划聘用7名保安,从事看门及打扫卫生等工作,请王经理报个价。”王经理报价后,“徐某”答复向领导汇报后再决定。

过了几天,“徐某”再次致电王经理,称:“支队领导已同意向你公司雇佣7名保安,而且聘用价格高于公司报价,高出部分将来要作为回扣私下返给领导个人,过几天就签订聘用合同。”王经理表示同意。这时“徐某”又

提出:“消防支队大约有2000平米地面需要硬化,你手下有没有这方面人员?”得到王经理肯定的答复后,“徐某”特意叮嘱让承揽地面硬化的人直接和他联系,说完挂掉电话。

虽然“徐某”两次通话均未提押金或汇款等敏感话题,王经理还是谨慎地把事情经过告诉李某,并安排李某对路面硬化核算后,由李某和“徐某”直接联系。“徐某”收到李某报价后,让李某等候通知。

隔了两天,“徐某”给李某来电称:“地面硬化在原报价基础上每平方米又多报了20元,领导认为价格合适,马上就签订合同。”同时他要求“将来结账时,多报出部分分他一半”。李某表示同意。紧接着,“徐某”再次向李某伸出“橄榄枝”,他向李某透露:“支队准备采购100张某型号专用床,自己有条件为李某拿下这笔订

单”,随后又称:“这笔买卖利润很大,北京一家公司销售该型专用床,因这家公司上次给的回扣较少,不愿再和他们直接交易,可以把这家公司负责人电话提供给李某,由李某直接接洽”。说完给了李某一个手机号。

李某随后按照“徐某”提供的电话与北京这家公司负责人“贾某”取得了联系,“贾某”表示:公司确实经销这种型号专用床,以前也给鄂尔多斯供过货。经过李某和他讨价还价,达成预付一半定金即6万元即可当日发货的口头协议。至此,李某已基本识破骗子面目,他把情况及时通知了王经理,又把北京公司采购情况通知了“徐某”,并对“徐某”讲“自己想单独做这笔生意”,请求“徐某”不要把这件事告诉公司王经理,买卖做成后给“徐某”利润分成。徐某爽快答应,并让李某等候支队采购通知。

当日下午,“徐某”致电李某,称“采购专用床的事经领导研究已批准,要求李某立即进行采购,三日内必须到货,以免影响上级检查”。抱着看骗子演戏的态度,李某来到银行,借助银行背景声音,接通“徐某”电话,电话里,李某试着说:“不是信不过徐队,只是与消防支队没签采购合同,北京方面又要先预付6万货款,为验证采购的真实性,能不能先支付少量保证金?”“徐某”听后表示同意,答应给李某转2000元。李某表示:“看在徐队与王经理关系上,转1000元就行。”让李某也感觉意外的是,竟然很快收到了“徐某”转来的1000元。

再后来,“徐某”多次催促李某加紧采购专用床,李某将事情真相告诉他,“徐某”丢下一句“你去死吧”后消失。(张拥军)

近日,呼伦贝尔市额尔古纳市公安局巡警大队民警借助各校运动会期间,家长和学生聚集的时机走进校园开展交通安全宣传。民警向学生强调过马路走人行横道,不打闹、不抢道的重要性,并和家长近距离交流,讲解法律法规,希望家长做好孩子安全教育的第一任老师,言传身教,共同提升文明交通意识。

蒋浩 李增根 摄



微信转发恐怖视频 网警查获将其拘留

赛罕塔拉讯 日前,锡林郭勒盟苏尼特右旗公安局网安大队巡查工作发现,一微信网民在微信群内传播暴力恐怖视频,视频内容血腥、暴力,对青少年网民的身心健康危害极大。为防止该类视频被扩散传播,网安大队民警立即行动,展开调查。

经过连续奋战,缜密侦查,最终锁定违法人员为辖区居民吴某。近日,苏尼特右旗公安局网安大队民警依法对吴某进行了传唤,并在吴某手机中查获暴恐视频一部。经询问,吴某对其在微信群内转发恐怖音视频的事实供认不讳。依据《中华人民共和国反恐怖主义法》第八十条第(二)项之规定,吴某被予以行政拘留10日处罚。(王智慧)

网上传播淫秽视频 嫌疑人被警方刑拘

乌兰花讯 在净网专项行动期间,乌兰察布市四子王旗公安局进一步强化对互联网的巡查和监管,注重甄别和挖掘此类案件线索。近日,该局再次出击,多警联动,密切配合,成功破获了一起利用QQ群传播淫秽视频案件,抓获犯罪嫌疑人1人。

2018年5月23日,民警在日常工作中发现,有网民在某QQ群内传播淫秽视频。在前期综合分析和研判的基础上,民警立即对该QQ群进行密切跟踪,同时进入QQ群固定证据。后经多方调查取证,成功将犯罪嫌疑人任某某抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人任某某对其通过QQ群传播淫秽色情视频的事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人任某某已被依法刑事拘留。(王永厚 秦荣)

网上购买零部件 涉枪触法受处罚

大沁他拉讯 近日,通辽市奈曼旗公安局指挥部联合大镇派出所破获一起网络涉枪案件,查处违法嫌疑人一名。

2018年4月初,奈曼旗公安局网安情报大队民警在工作中发现,淘宝账号为“xxx123”的网民在淘宝网多家店铺均有购买疑似枪支零部件的记录。获取线索后,民警立即展开调查,发现该淘宝账号的注册人为大镇辖区居民周某。随后,网安情报大队联合大镇派出所社区民警,通过“一标三识”查询到周某的准确住址,前往周某住处,不料周某家中大门紧锁。经走访附近邻居,民警得知周某长期外出打工不在家中。随后,民警经过近一个月的细致摸排及蹲守,终于在5月22日将回到奈曼在某饭店出现的周某成功抓获。

经调查,周某是因为从小对枪支模型玩具比较感兴趣,后在网上看见有类似枪支零部件的物品,便买来准备组装,随后被民警发现。民警将其购买的枪支零部件依法收缴,并对其相关法律法规的教育,周某对自己的违法行为感到十分后悔,并表示愿意接受处罚。目前,公安机关已对周某进行了行政处罚。(许婧婧)

只因感情起纠纷 男子连捅妻子数刀

阿勒腾席热讯 2018年6月10日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局在5小时内将杀人嫌犯那某某缉拿归案。目前,80后犯罪嫌疑男子那某某因涉嫌犯杀人罪被伊旗公安局依法刑事拘留。

2018年6月10日下午2时54分,伊旗公安局接到报警称:伊旗阿镇三角公园附近有人被捅伤,请求出警。接警后,伊旗公安局迅速启动命案侦破机制,并立即指派刑警大队侦查人员、法医、派出所民警迅速赶赴现场展开工作。经初查,现场有一名

女子被人用刀捅伤,经120抢救无效死亡,该女子丈夫那某某有重大作案嫌疑,此时嫌疑人已驾驶车辆逃离现场。案发后,伊旗公安局立即将案情上报旗委、政府和鄂尔多斯市公安局,鄂尔多斯市公安局派出技侦、刑侦支队的法医,伊旗人民政府副旗长、公安局局长李晓刚第一时间赶赴现场,指导案件侦破工作。期间,市旗两级公安机关各警种同步上案、协同办案,各治安检查站、堵卡点联动联动,积极开展走访摸排和调查取证工作。经进一步工作,民警很快锁

定犯罪嫌疑人逃跑方向,并确定了犯罪嫌疑人在伊旗阿镇某小区顶楼,该男子情绪激动,企图跳楼自杀。伊旗公安局积极联系犯罪嫌疑人家属和亲友,经过2个多小时的劝说工作,犯罪嫌疑人放弃了抵抗,民警依法将其控制。

经连夜初审,犯罪嫌疑人那某某如实供述,其因与妻子存在感情纠纷,于6月10日下午2时30分左右在案发地将妻子连捅数刀后逃离现场。

(丁伟 林建新)

阻挠民警带走丈夫 女子妨害公务获刑

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市准格尔旗人民法院审理了一起妨害公务案,被告人任某暴力阻挠公安民警依法执行公务,犯妨害公务罪,被依法判处有期徒刑五个月。

2017年6月19日晚9时许,被告人任某乘坐丈夫鲁某驾驶的车辆行驶至准格尔旗纳日松镇边贾线至勿图门村路口处时,

正在依法执行公务的鄂尔多斯市交警支队准格尔旗交警大队民警查获了涉嫌醉酒驾驶的鲁某,在交警欲带鲁某的过程中,被告人任某阻止交警将鲁某带走,多次通过拉拽交警肢体、撕扯交警警服和撕打交警的方式妨害交警执法,导致民警王某受伤,警服被撕坏。交警报警后,派出所民警赶到

现场将任某制止并带至公安机关。法院审理认为,被告人任某在公安民警执行公务过程中,以暴力方式阻挠公安民警执行公务,并在此过程中抓伤公安民警,其行为已构成妨害公务罪,依法应该承担相应的刑事责任。

(张敏)

监控视频凸显端倪 系列盗窃商铺案告破

上都讯 日前,锡林郭勒盟正蓝旗公安局刑警大队破获系列盗窃商铺案,抓获两名犯罪嫌疑人,及时为失主挽回损失。

刑警大队全体民警放弃了休息时间,侦查员、技术员立即对现场进行勘验检查,对案发地周边进行调查走访和调取监控录像,刑警大队协调整力加班加点进行调取研判,多种手段同时上案,找到犯罪嫌疑人影像,但是,因为视频图像模糊,基本无法认清嫌疑

人影像,案件侦破工作十分艰难。侦查员们没有气馁,细致分析图像,反复观察,在视频中,两名嫌疑人在作案中出现了一个不经意的姿势,这个姿势看似平常,但细心而经验丰富的侦查员马上从中发现了端倪,这是一个比较正规的手语!由此推断,该系列盗窃案系聋哑人作案的可能性极大,缩小侦查范围后,侦查员随即对上都镇进行大面积逐户摸排,将犯罪嫌疑人刘某某(聋哑人)抓

获,但是刘某某到案后拒不交代自己的犯罪行为。另一名同案犯罪嫌疑人仍然身份不明,经过20天的艰苦排查,侦查员锲而不舍,坚定信心,坚信自己的判断,又成功锁定抓获另一名犯罪嫌疑人刘某(聋哑人),犯罪嫌疑人刘某到案,对自己伙同刘某某进行盗窃的犯罪事实供认不讳。

至此,该系列盗窃街面商铺案成功告破。(陈海军)